

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму підготовки здобувани в вищій освіті
за другим (магістерським) рівнем вищої освіти
«Менеджмент організацій і адміністрування»,
спеціальність 073 «Менеджмент»,
галузь знань 07 «Управління та адміністрування»

Оволодіння здобувачами вищої освіти певними компетентностями за освітньо-професійною програмою «Менеджмент організацій і адміністрування» спрямовано на підготовку фахівців, здатних управляти сучасними організаціями та/або їх структурними підрозділами в динамічних умовах зовнішнього середовища, що вирішує актуальне практичне завдання - підготовку кваліфікованих управлінських кадрів, які спроможні розв'язувати складні завдання та вирішувати практичні проблеми на основі засвоєння програмних компетентностей інноваційного характеру. Структура та зміст освітньої програми дає можливість сформулювати уявлення про склад компетентностей, яких здобувачі вищої освіти мають набути в результаті навчання, як ці компетентності будуть виміряні в результатах навчання, обрати у вибіркового блоці освітні компоненти, освоєння яких надасть можливість посилити знання, уміння, навички майбутнім фахівцям за обраною програмою. Проходження переддипломної практики та підготовка кваліфікаційних робіт, їх захист збагачує здобувачів вищої освіти практичними навичками управління сучасними організаціями та долучає їх, ще на етапі навчання, до вирішення актуальних практичних завдань діяльності та розвитку організацій, виявлення та усунення проблем, що існують в менеджменті і адмініструванні цих організацій.

В цілому витримано логічний зв'язок між компонентами освітньої програми, компетентностями, результатами навчання і змістовними модулями.

Таким чином, ретельно вивчив освітньо-професійну програму «Менеджмент організацій і адміністрування» за спеціальністю 073 «Менеджмент», галузі знань 07 «Управління та адміністрування» для здобувачів вищої освіти другого (магістерського) рівня вищої освіти, розроблену проектною групою може бути рекомендована для підготовки здобувачів вищої освіти. Побаження, що висловлені в даній рецензії, можуть бути використані для розвитку унікальності програми.

Проректор по науково-педагогічній
роботі Харківського національного
економічного університету
ім. Сємена Кузнеця
д.е.н. професор



Отенко В.І.